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Δελτίο Τύπου 
Μαζική η συμμετοχή στις αναβαθμισμένες  

αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου 

 
Στους ρυθμούς του καρναβαλιού κινήθηκε το Ίλιον το περασμένο σαββατοκύριακο. Ο Δήμος 

Ιλίου πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή των δημοτών  - και όχι μόνο -  τις φετινές 

αναβαθμισμένες αποκριάτικες εκδηλώσεις του.  

 

Πολυπληθής ήταν και η συμμετοχή σχολείων, εθνικοτοπικών και άλλων πολιτιστικών συλλόγων 

της πόλης καθώς και εκατοντάδων καρναβαλιστών. 

 

Το πρωινό του Σαββάτου 9/3 πραγματοποιήθηκαν δύο εκδηλώσεις αφιερωμένες στα παιδιά τα 

οποία παρακολούθησαν μια αφηγηματική παράσταση με θέμα το έθιμο της λαγάνας, ενώ λίγο 

αργότερα φόρεσαν τις μαγειρικές ποδιές και συμμετείχαν και τα ίδια σε ένα διασκεδαστικό, 

διαδραστικό εργαστήρι παρασκευής της  που τους έμεινε αξέχαστο. 

 

Το βράδυ του Σαββάτου ήταν η ώρα της παράδοσης. Οι εθνικοτοπικοί και πολιτιστικοί σύλλογοι 

έδωσαν ρυθμό στις γειτονιές του Ιλίου τιμώντας την ελληνική παράδοση και τις ιδιαίτερες 

πατρίδες τους παρουσιάζοντας δρώμενα από την Ελλάδα.  

 

Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν την Κυριακή με το μεγάλο street party και την αποκριάτικη 

παρέλαση εκατοντάδων μικρών και μεγάλων καρναβαλιστών όπου το κέντρο της πόλης γέμισε 

ξυλοπόδαρους και καρναβαλιστές.  

 

Αμέσως μετά το αποκριάτικο πάρτι η δημοφιλής τραγουδίστρια Ελευθερία Ελευθερίου ξεσήκωσε 

το κοινό σε μια μοναδική συναυλία. 

 

Σε δήλωσή της η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου ευχαρίστησε τους 

συλλόγους γονέων της πόλης για την συμμετοχή τους αλλά και την αμέριστη στήριξη τους. 

Επίσης, ευχαρίστησε έναν έναν τους πολιτιστικούς και εθνικοτοπικούς συλλόγους που για μια 

ακόμη χρόνια  στηρίζουν - όπως κάνουν πάντα – την πόλη και τον πολιτισμό. 

 

Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά «Η δύναμη της πόλης μας είναι οι άνθρωποι της. Η συγκινητική 

συμμετοχή τους και η ζωντάνια τους. Ευχαριστούμε όλες και όλους που μοίρασαν απλόχερα 

χαρά, κέφι και πάθος στους δρόμους του Ιλίου, στην καρναβαλική μας παρέλαση αλλά και σε 

όλες τις εκδηλώσεις. Συνεχίζουμε δυναμικά μαζί, με αισιοδοξία,  ένας Δήμος, μια οικογένεια για 

να καταστήσουμε το Ίλιον ένα ισχυρό πόλο έλξης, ένα δυναμικό πολιτιστικό πυρήνα πολιτισμού 

για όλη την Αττική. Αυτό ήταν το πρώτο βήμα». 

 

Ίλιον, 15.03.2024 
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